



## SC 3 EasyFix

Aparatul de curatat cu abur Kärcher SC 3 cu cartus de decalcifiere asigura o curatare non-stop, datorita rezervorului ce poate fi reumplut continuu. Incalzire in doar 30 de secunde!



### 1 Timp scurt de încălzire

- Cu o perioada de încălzire de doar 30 de secunde, dispozitivul este gata de utilizare în cel mai scurt timp.

### 2 Kit de curățare a podelei EasyFix cu garnitura flexibilă pentru duza de podea și înlocuirea lavetei murdare fără a intra în contact cu murdăria, datorită sistemului inovativ de fixare.

- Rezultate optime de curățare a tuturor tipurilor de podele datorită tehnologiei duzei lamelare.
- Sistem de îndepărtare a lavetei fără a intra în contact cu aceasta

### 3 Abur continuu și cartuş de detartrare integrat

- Rezervorul poate fi reumplut cu usurinta in orice moment - pentru abur continuu fara intreruperi.
- Datorita cartusului inteligent de decalcifiere, calcarul este eliminat in mod automat.

### 4 Accesorii multifuncționale

- Curățare eficientă a diverselor suprafețe cu duza pentru podea, duza manuală, perie rotundă, etc.



### SC 3 EasyFix

- Rezervor ce poate fi umplut în timpul funcționării
- Gata de utilizare în 30 de secunde, nu necesită curățare, datorită tehnologiei inovative cu cartuș de decalcifiere integrat
- Cu setul de curățare EasyFix

#### Date tehnice

<b>Cod de comandă</b>	1.513-110.0	
<b>Cod EAN</b>	4054278312415	
<b>Certificat de testare*</b>	Ucide până la 99,999% din coronavirus * și 99,9% bacterii **	
<b>Randament de curățare per rezervor</b>	m <sup>2</sup>	75
<b>Temp de încălzire</b>		0,5
<b>Boiler / capacitate rezervor</b>	l	1 + - / -
<b>Presiune max. Abur</b>	bar	3,5
<b>Capacitate de încălzire</b>	W	1900
<b>Tipul de curent</b>	Ph / V / Hz	1 / 220 - 240 / 50 - 60
<b>Lungimea cablului</b>	m	4
<b>Greutatea fără accesorii</b>	kg	3,1
<b>Dimensiuni (L x l x H)</b>	mm	360 × 236 × 253

#### Dotare

<b>Dispozitiv de blocare pentru copii/ supapă de siguranță</b>	■	
<b>Reglarea debitului de abur</b>	Pe mână	
<b>Set pentru Curățarea podelelor</b>	EasyFix + țevi de prelungire (2 x 0,5m)	
<b>Accesorii</b>	duză de mână, duză de finisare, perie rotundă (mică)	
<b>Lavetă din microfibră</b>	Pieces	1
<b>Husă de microfibră pentru duza de mână</b>	Pieces	1
<b>Furtun abur cu pistol</b>	m	2
<b>Cartuș de detartrare</b>	■	
<b>Depozitare accesorii și pozitie de staționare</b>	■	

■ Incluz în pachetul de livrare. \* Testele au arătat că, la curățarea punctuală timp de 30 secunde la putere maximă cu aparatul de curățat cu abur Kärcher 99,999% din virusurile anvelope, cum ar fi coronavirusul sau gripa (cu excepția virusului hepatitei B) pot fi eliminate de pe suprafețele dure, netede din mediul casnic (germeni de testare: Vaccinia-Ankara-Virus, Modificat). \*\* La curățarea intensă cu aparatul de curățat cu abur Kärcher, 99,99% din toate bacteriile comune de uz casnic vor fi ucise de pe suprafețe dure, netede din mediul casnic, cu condiția ca viteza de curățare să fie de 30 cm/s și nivelul aburului dat la maxim (germeni de testare: Enterococcus hirae).



# SC 3 EASYFIX 1.513-110.0

**KÄRCHER**



		<b>Cod de comandă</b>	<b>Cantitatea</b>				<b>Pret</b>	
Set lavete SC pentru bucătărie	16	2.863-265.0	4 Pieses					Setul de lavete din microfibră pentru curățarea cu aburi în bucătărie conține două lavete din microfibră de înaltă calitate pentru podea, un învelitoare din microfibră pentru duza de mână și o lavetă din microfibră de oțel inoxidabil. <input type="checkbox"/>
Set lavete microfibră pentru duza de podea EasyFix	17	2.863-259.0	2 Pieses					Laveta poate fi schimbată fără a intra în contact cu murdăria. Datorită sistemului de prindere cu scai, laveta este ușor de atașat și de îndepărtat de pe duza de podea EasyFix. <input type="checkbox"/>
Laveta microfibră EasyFix Mini pentru duza de podea	18	2.863-296.0	2 Pieses					Laveta poate fi schimbată fără a intra în contact cu murdăria. Datorită sistemului de fixare cu scai, laveta este ușor și rapid de atașat și de îndepărtat de pe duza EasyFix Mini. <input type="checkbox"/>
Lavete de unică folosință EasyFix	19	2.863-299.0	15 Pieses					Setul de 15 lavete de unică folosință pentru duza de podea EasyFix face curățarea rapidă și igienică a suprafețelor dure. Benzile galbene cu scai permit fixarea lor cu ușurință. <input type="checkbox"/>
Lavete de unică folosință EasyFix Mini	20	2.863-300.0	15 Pieses					Set de 15 lavete de unică folosință pentru duza de podea EasyFix Mini pentru curățarea rapidă și igienică a suprafețelor dure. Benzile galbene cu scai permit atașarea ușoară a lavetei. <input type="checkbox"/>
Acoperire duză de mână	21	2.863-270.0	2 Pieses					Setul cu două învelitoare pentru duza de mână. Învelitorile sunt fabricate din microfibră de înaltă calitate – pentru cele mai bune rezultate de dizlocare și colectare a murdăriei. <input type="checkbox"/>
Microfibre floor cloths abrazive 2-er Se	22	2.863-309.0	2 Pieses					Lavetele abrazive de curățare a pardoseliilor EasyFix elimină chiar și petele persistente de pe podelele din piatră rezistente la zgărieturi. Sistemul cu scai permite atașarea și îndepărtarea ușoară fără contactul cu murdăria. <input type="checkbox"/>

■ Inclus in pachetul de livrare.  Accesorii disponibile optional.